
TECHNICAL DATA  / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI

Fluid / Fluide / Fluido Air / Air / Aria 

Maximum pressure / Pression Max / Pressione Max 15 bar

Temperature / Température / Temperatura -10 / +50° C

Filtration grade / Grade de filtration / Grado di filtrazione 5 - 20 - 50 µm

6 bar flow rate with ∆p 1bar / Débit à 6 bar avec ∆p à 1bar / 

Portata a 6 bar con ∆p 1bar 1=1900 Nl/min 2=3750Nl/min 3=6250Nl/min

Bowl capacity / Volume / Capacità tazza 1=22cm3 2=46cm3 3=89,5cm3

Wall clamping screws / Vis pour fixation / Viti per fissaggio / 1=M4X14 2=M5X18 3=M6X20

Thread / Filetage / Filetto
1= 1/8 (1)
2= 1/4 (1)
3= 3/8 (1)

2= 1/4 (2)
3= 3/8 (2)
4= 1/2 (2)

4= 1/2 (3)
5= 3/4 (3)
6= 1"   (3)

0= without end units / Sans unités d'extrémité /
     Senza unità terminali

Size / Taille / Taglia
1= 1
2= 2
3= 3

XF 0 0 0 0

Filtration grade

Grade de filtration
Grado di filtrazione
1= 5 µm
2= 20 µm STANDARD
3= 50 µm

Condensate exhaust

Purge condensats
Scarico condensa

1= semiautomatic manual / Semi automatique manuelle
Semiautomatico manuale
2= automatic (only for size 2 and 3)

Automatique (seulement pour tailles 2 et 3)
Automatico (solo per taglia 2 e 3) 

Code  Size  Thread  Filtration  Flow rate Exhaust
Code   Taille   Filetage   Filtration   Débit  Purge
Codice  Taglia  Filetto  Filtrazione  Portata  Scarico

XF1221  1  1/4  20µm  1900Nl/min S/M

XF1321  1  3/8  20µm  1900Nl/min S/M

XF2321  2  3/8  20µm  3750Nl/min S/M

XF2421  2  1/2  20µm  3750Nl/min S/M

XF2422  2  1/2  20µm  3750Nl/min A

XF3521  3  3/4  20µm  6250Nl/min S/M

XF3621  3  1"  20µm  6250Nl/min S/M

XF3622  3  1"  20µm  6250Nl/min A

S/M: Semi automatic/Manual / Semi automatique/Manuelle / Semiautomatico/Manuale

A: Automatic / Automatique / Automatico

FLOW CHARACTERISTICS / COURBES DE DEBIT / CARATTERISTICHE DI FLUSSO

STANDARD PRODUCTS / PRODUIT STANDARD / PRODOTTI STANDARD
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ORDERING CODE / CODIFICATIONS / CHIAVE DI CODIFICA
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